



A quality product from



బాహుబలిని తోడుంచుకొని
చూపు తడాఖా
ఈ దీపావళి పండుగంతా
ఒకటే ధమాఖా



మీ దీపావళి ఆనందాల వెల్లువకు
బాహుబలి సుగంధాల గుబాకింపునివ్వండి !



కెప్టెను టెటన్

మెగా వేలంలోకి డైనమేట్స్ స్టార్ ప్లేయర్లు వద్దంటున్న ప్రాంచైజీలు

ఢిల్లీ: ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్)-2025 మెగా వేలానికి సమయం దగ్గరవడంతో... ప్రాంచైజీలు ఈ నెల 31, సాయంత్రం 5 గంటల లోపు తమ రిటైన్ ప్లేయర్స్ లిస్టులను భారత్ క్రికెట్ కంట్రోల్ బోర్డుకు (ఓసీసీఎ) సమర్పించాల్సి ఉంది. ఈ తరుణంలో కెప్టెన్లు, హేమాహేమీలు, టీ 20 డైనమేట్స్ నవంబరులో జరిగే వేలంలోకి రానున్నారు. ఇందుకు అనుగుణంగా ఐపీఎల్ వేలానికి ముందుగా ఆరు ప్రాంచైజీలు తమ జట్టు కెప్టెన్లను వదులుకోవాలని భావిస్తున్నారు. ఈ జాబితాలో పంజాబ్ కింగ్స్ ప్రాంచైజీ టీమ్ కెప్టెన్ శిఖర్ ధావన్, రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు కెప్టెన్ దుషేసిన్, ఢిల్లీ



జరగబోయే ఐపీఎల్ మెగా వేలంలోకి రానున్నారు. అలాగే సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ ప్రాంచైజీలో ఉన్న వాషింగ్టన్ సుండర్స్ను ఆ జట్టులో కొనసాగించే అవకాశం లేదు. అయితే లైట్ టు మ్యాన్ కాన్స్ కింద సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ అతడిని కొనుగోలు చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఈ మెగా వేలంలో వీరిలో పలువురిని కోట్ల రూపాయలకు కొనుగోలు చేసేందుకు ఇతర ప్రాంచైజీలు కూడా సిద్ధపడుతున్నాయి. ఇక పలు ప్రాంచైజీలు పేటోందిన టీ20 డైనమేట్స్ డికాక్, ఇషాన్ కిషన్, చాహల్, మ్యాక్స్ వెల్, మిచెల్ స్టార్క్, వార్నర్, రబదా లాంటి అంతర్జాతీయ ప్లేయర్లను విడుదల చేయనున్నారు. కాగా పలుమార్లు ఛాంపియన్లుగా నిలిచిన ముంబై ఇండియన్స్, చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ లతో పాటు, గుజరాత్ టైటాన్స్ ఏ ధర్మైగా కెప్టెన్లు, టీ20 టైమ్లైట్లు, హేమాహేమీలైన అటగాళ్లను కొనుగోలు చేయడానికి సిద్ధపడుతున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. అందరి కంటే ముందు మూడు జట్లూ టీమిండియా ఆల్ రౌండ్ల వాషింగ్టన్ సుండర్స్ను కొనుగోలు చేసేందుకు పోటీపడుతున్నాయి. ఇక రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరుకు కెప్టెన్గా తనకు మరోసారి అవకాశం ఇవ్వాలని విరాట్ కోహ్లి ఆ ప్రాంచైజీని కోరట్టే సమాచారం. అయితే ఇందుకు అంగీకరించేపోతే అక్కడ నుండి బయటకు వెళ్లిపోయే అవకాశం ఉన్నాయని, వేలంలోకి వస్తే కోట్ల రూపాయలు కుమ్మరించి కొనుగోలు చేయాలని వివిధ ప్రాంచైజీలు ఎదురు చూస్తున్నాయి.

వన్డే ర్యాంకింగ్స్లో మహిళల సత్తా దిప్తికి రెండు, స్పృతికి నాలుగు

ఢిల్లీ: న్యూజిలాండ్ తో జరిగిన వన్డే సిరీస్లో అద్భుతంగా రాణించిన భారత్ మహిళా క్రికెట్ జంటర్నెషనల్ క్రికెట్ కౌన్సిల్ (ఐసీసీ) వన్డే ర్యాంకింగ్స్లో సత్తా చాటారు. ఈ మేరకు ఐసీసీ వన్డే బ్యాటింగ్, బౌలింగ్, ఆల్ రౌండ్ల ర్యాంకింగ్స్ విడుదల చేసింది. ఈ మూడు కేటగిరీల్లోనూ టీమిండియా సుందీ దీప్తి, స్పృతిలు మాత్రమే టాప్ 10లో చోటు దక్కించుకున్నారు. మూడు వన్డే సిరీస్లో బంతితో మ్యాజిక్ చేసిన ఆల్ రౌండ్ల దీప్తి శర్మ రెండో ర్యాంక్ సాధించింది. ఆమెకు 687 పాయింట్లు రావడంతో ఈ ర్యాంక్ వచ్చింది. ఆల్ రౌండ్ల ర్యాంకింగ్స్లోనూ ఆదర్శగా నాలుగు స్థానంలో దీప్తి నిలిచింది. ఇక అఖిల వన్డేలో సెంచరీతో చెలరేగిన ఓపెనర్ స్పృతి మంధాన బ్యాటింగ్ విభాగంలో నాల్గవ ర్యాంక్కు ఎగబాకింది. బ్యాటింగ్ ర్యాంకింగ్స్లో ఇద్దరూ క్రికెటర్ నాల్ సీవర్ బ్రంట్ ఆగ్రెస్సెంట్ సాధించింది. టీ20 వరల్డ్ కప్లో టాప్ స్కోరర్గా నిలిచిన దక్షిణాఫ్రికా కెప్టెన్ వొల్ఫ్ గారెండ్ సైన్స్లో ఉండగా, శ్రీలంక సారథి చవరి అటపట్టు మూడు, స్పృతి నాలుగు స్థానాలు దక్కించుకున్నారు. కాగా ఆల్ రౌండ్ల జాబితాలో సపాఠ్ క్రికెటర్ మరీనా కామలాత్ ఉంది. విండీస్ కెప్టెన్ హేలీ మాథూయస్ రెండు స్థానంలోను, నాల్ సీవర్ బ్రంట్ మూడోస్థానంలోను, దీప్తి నాలుగు స్థానాల్లో కొనసాగుతున్నారు. టీ20 వరల్డ్ కప్ సైన్స్లో ఫ్లేయర్ అఫ్ ది మ్యాచ్ గా ఎంపికైన అమోబియా కేరే 356 పాయింట్లతో ఆల్ రౌండ్లో నిలిచింది. న్యూజిలాండ్ కు ప్రపంచ కప్ కలను నిజం చేసిన కెప్టెన్ సోఫీ డెవిస్ ఏడో ర్యాంక్ ను కైవసం చేసుకుంది.



ఈసారి ఐసీసీ టెస్టు ర్యాంకింగ్స్లో భారతపు పురుషుల జట్టుకు షాక్ తగిలింది. యశస్వి జైస్వాల్ మినహా మిగిలిన ప్లేయర్లు ర్యాంకులు పడిపోయాయి. బంగ్లాదేశ్ ను చిత్త చేయడంలో కీలక పాత్ర పోషించిన దక్షిణాఫ్రికా ఫాస్ట్ బౌలర్ కగిసో రబాద 860 పాయింట్లతో టాప్ ర్యాంక్కు చేరాడు. ఆస్ట్రేలియా పేసర్ జోహ్న్ హేజిల్ వుడ్ 847 పాయింట్లతో రెండో స్థానంలో ఉన్నాడు. ఇప్పటి వరకూ ఆగ్ర స్థానంలో ఉన్న స్టార్ పేసర్ జస్ఫ్రీట్ బుమా 846 పాయింట్లతో ర్యాంకుల్లో రెండు స్థానాల కిందికి దిగజారాడు. సీనియర్ స్పిన్నర్ రవిచంద్రన్ అశ్విన్ 831 పాయింట్లతో రెండు ర్యాంకులను చేజుల్తుకున్నాడు. యువ బ్యాటర్ యశస్వి ఒక స్థానం మెరుగుపర్చుకుని మూడో ర్యాంక్కు చేరాడు. రిషబ్ పంత్ 708 పాయింట్లతో ఐదు స్థానాలను కోల్పోయి టాప్ 10 నుండి బయటకు వెళ్లిపోయాడు. ఆరోంధర్ జాబితాలో రవింద్ర జడేజా, రవిచంద్రన్ అశ్విన్, మెహిర్ హుషన్, షకిల్ అల్ హాసన్, జాసన్ హోబ్స్ టాప్ 5లో కొనసాగుతున్నారు.



బంగ్లాదేశ్ వై దక్షిణాఫ్రికా 575 పరుగుల భారీ సోకర్

ఢిల్లీ: బంగ్లాదేశ్తో జరుగుతున్న రెండో టెస్టులో దక్షిణాఫ్రికా భారీ స్కోర్ దిశగా దూసుకెళ్లింది. చట్టగ్రామ్ వేదికగా జరిగిన ఈ మ్యాచ్లో టాప్ గెలిచి తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన దక్షిణాఫ్రికా జట్టు ఐస్పింగ్లో రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 144. ఓవర్లలో 6 వికెట్ల నష్టానికి 575 పరుగులు చేసింది. టోనీ డి జోర్జి 177 పరుగులు, ట్రిస్టన్ డబ్ల్యూ 106 పరుగులు, వియాన్ ముల్లర్ 105 పరుగులతో సెంచరీ చేసి కడం తొక్కగా, డేవిడ్ బెడెన్గ్ఘు 59 పరుగులు, సెబాస్టియన్ ముత్సూస్సి 68 పరుగులు చేసి ఆర్డర్ సెంచరీలతో రాణించాడు. టోనీ, ట్రిస్టన్ కు టెస్టులో ఇవి తొలి శతకాలు. ఇక ర్యాన్ రిక్లెవ్ 12 పరుగులు, ఆడిన్ మార్క్వెట్ 33 పరుగులు చేశాడు. దీంతో దక్షిణాఫ్రికా స్కోరు 575కు చేరింది. కాగా ఈ మ్యాచ్లో దక్షిణాఫ్రికా కోల్పోయిన 5 వికెట్ల బంగ్లా స్పిన్నర్ తైజల్ ఇస్లాం బాతాలోకే వెళ్లారు. తైజల్ కేరెల్లో ఇది 14వ ఐదు వికెట్ల ఫునరత్. అలాగే బంగ్లాదేశ్ రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 9 ఓవర్లలో 4 వికెట్ల నష్టానికి 38 పరుగులు చేసింది. షర్వాన్ ఇస్లాం ఒక్క పరుగు కూడా చేయకుండానే బయటయ్యాడు. మచ్బూదుల్ హాస్సాన్ జోయ్10 పరుగుల్లోనే, జోకే హుస్సేన్ 2 పరుగులకు, హుసేన్ మహమూద్ 3 పరుగులతో పేలవ ప్రదర్శన చేశారు. ప్రస్తుతం క్రీజాలో మామ్మూనుల్ హక్ 6 పరుగులు, నజ్మత్ హుస్సేన్ శాంతో 4 పరుగులతో ప్రస్తుతం క్రీజాలో ఉన్నారు.



18% పెరిగిన పసిడి డిమాండ్

ముంబై, అక్టోబరు 30: దిగుమతి సుంకంలో కోతతో దేశంలో బంగారానికి భారీ డిమాండ్ ఏర్పడింది. సెప్టెంబర్లో ముగిసిన డిమాండ్లో దేశ వ్యాప్తంగా పసిడి గిరాకీ 18శాతం పెరిగి 248.3 టన్నులకు చేరిందని ప్రపంచ స్వర్ణ మండలి (డబ్ల్యూజిసీ) పేర్కొంది. గత యేడాది ఇదే సమయానికి ఆ మొత్తం 210.2 టన్నులుగా ఉంది. పండుగలు, పెళ్లిళ్ల సీజన్ కార్ ఇంజా బంగారానికి డిమాండ్ పెరిగే అవకాశం ఉండడంతో ఈ యేడాది మొత్తం బంగారం గిరాకీ 700 నుంచి 750 టన్నుల మధ్య ఉండే వుంది అంచనా. ధన శ్రయోదశి కారణంగా గిరాకీ ఏర్పడడంతో మంగళవారం ఢిల్లీలో 10 గ్రాముల బంగారం ధర రూ.300 పెరిగి రూ.81,400కు చేరు కుంది.

11% తగ్గిన వెల్స్పన్ నికరలాభం

ముంబై, అక్టోబరు 30: వెల్స్పన్ ఎంటర్ప్రైజెస్ నికర లాభాల్లో క్షీణత నమోదయింది. 11శాతం తగ్గి 61.56 కోట్లుగా ప్రకటించింది. జూలై-సెప్టెంబరు కాలంలో అంతకుముందు ఏడాది 69.01 కోట్లు ఆర్జించిన లాభాలు ఈ ఏడాది తగ్గినట్టు క్షేత్ర పెయింట్లో నమోదయింది. మొత్తం లాబులు మాత్రం పెరిగాయి. 692.65 కోట్లనుంచి 837.92 కోట్లకు పెరిగాయి. వ్యయాల కూడా 595.61 కోట్లనుంచి 736.33 కోట్లకు పెరిగాయి. కంపెనీ ఆర్డర్ బుక్ కూడా 15,200 కోట్ల వరకూ ఉందని వివరించింది. అలాగే వెల్స్పన్ మిడిగాస్ వాటాను పబ్లిక్ ఇంజనీరింగ్ నుంచి 9.99శాతం వాటాను కొనుగోలు చేసామని, వీటి విలువ 100 కోట్లకు ఉంటుందని కంపెనీ వివరించింది. వాటా కొనుగోలు తర్వాత వెల్స్పన్ మిడిగాస్లో మాతృసంస్థ వాటా 50.10 శాతం నుంచి 60.09శాతానికి పెరిగింది. ఈ ఏడాది నవంబరు ఏడో తేదీ నాటికి ఈ లావాదేవీ పూర్తవుతుందని అంచనా. ఇంజీనీరింగ్ కన్స్ట్రక్షన్ కంపెనీగా ఉన్న మిడిగాస్ మౌలిక వసతులు, జలవనరు ల్లో మౌలికవస రులు, మురుగు నీటి శుద్ధి ప్రాజెక్టులు చేపడుతున్నది.

సభ్యులకు, ఏజెంట్లకు మరియు శ్రేయోభిలాషులకు

చిప్సాచి

శుభాకాంక్షలు

కపిల్ చిప్సా

KAPIL GROUP

visit us: www.kapilchits.com

44 Consistent Values Since 44 Years

కపిల్ చిప్సా మీ కలలకు నాకారం

సెన్సెక్స్, నిఫ్టీలకు తప్పని హెచ్చుతగ్గులు

ముంబై, అక్టోబరు 30: దీపావళి ముందు రోజు స్టాక్ మార్కెట్లు ఒడిదొడుకులకు లోనయ్యాయి. సెన్సెక్స్ 450 పాయింట్లు క్షీణిస్తే నిఫ్టీ కూడా 124 పాయింట్లు పడిపోయింది సెన్సెక్స్, శ్రీరామ్ ఫైనాన్స్ కంపెనీలు భారీగా డెబ్బుతీన్నాయి. నిఫ్టీలో మిడ్ క్యాప్ నుంచి మాత్రం 287 పాయింట్లు పెరిగి 56,538 పాయింట్లకు చేరింది. ఫోర్స్ మోటార్స్ పేర్లు 20శాతం పెరిగాయి. టిఎన్ఇలో 1.19శాతం పెరిగి 542.20కి పెరిగాయి. ఇండోజిన్ కనిష్ఠం నుంచి కోలుకున్నాయి. అయినా బివెరికి సెన్సెక్స్ 0.16 శాతం క్షీణించి 80,238.72 పాయింట్లు వద్ద బ్రేడింగ్ ముగిసింది. నిఫ్టీ 50 నుంచి కూడా 0.099 శాతం క్షీణించి 24,442.60 పాయింట్ల వద్ద లావాదేవీలు నిలిపివేసింది. బ్యాంక్ నిఫ్టీ నూటిలు ఎక్కువ నష్టపోయాయి. ఆటో, ఎఫ్ఎంసీ, ఇటి సెక్టార్లు నూటిలు మిశ్రమంగా ఉన్నాయి. స్టాల్ క్యాప్ నూటిల్లో అధికశాతం మిశ్రమంగానే బ్రేడ్ అయ్యాయి. నిఫ్టీ మిడ్ క్యాప్ 100 నుంచి స్వల్పలాభాల్లో నడిచింది. 0.01శాతం పెరిగింది. నిఫ్టీ స్టాల్ క్యాప్ 100 నుంచి మాత్రం 0.30శాతం పెరిగింది. ఇక నిఫ్టీ 50 నుంచి బుధవారం సెషన్లో ప్రథమం గానే ముగిసింది. 24,371.45 పాయింట్లవద్ద బ్రేడింగ్ ప్రారంభించి 95.4పాయింట్లు క్షీణించింది. నిఫ్టీ బివెరకు 24,371.45 పాయింట్ల వద్ద బ్రేడింగ్ నిలిపివేసింది. ఇకనిఫ్టీ పూర్వార్ధి వరకూ 24,477.7 పాయింట్ల వద్ద స్థిరపడింది. నిఫ్టీ బ్యాంక్ సూచి బుధవారం బివెరకు కాలపరిమితి ముగిసే అవధికి చేరుకోకముందే బ్రేడ్ అప్రవృత్తంగా వ్యవహరించారు. నాలుగవేల పాయింట్లు క్షీణించిన ఈ సూచి గతంలో ఒకవరకే 54,467 పాయింట్ల వద్దకు చేరింది. అయితే ఇన్వెస్టర్లు మాత్రం మంగళవారం మార్కెట్లు ముగిసాక వెలువడిన ఫలితాల కంపెనీలయిన మాక్సీ, ఎంటార్ టెక్, కాంకర్, హోల్కాస్ కంపెనీలపై ఫోకస్ పెంచారు. ఎలెండెట్, బయోకాన్, టాటా పవర్, డాబర్ కంపెనీలు కూడా బుధవారం తమతమ ఫలితాలను వెల్లడించాయి. అయితే బ్రేడింగ్ గోల్తో మాత్రం మిశ్రమంగానే కనిపించింది. ఇక ఎన్ఎంఐ టిఎస్ఎం క్యాప్ నుంచి 0.04శాతం పెరిగితే స్టాల్ క్యాప్ నుంచి 1.54శాతం పెరిగింది. మార్కెట్ల తీరుతెన్నులు కొంత స్థిరంగానే కనిపించాయి. నూటిల్లో నిఫ్టీ మిడిగాస్ నుంచి 2.34శాతం పెరిగింది. ఎఫ్ఎంసీ 0.92శాతం, హెల్త్ కేర్ నుంచి 0.30 శాతం పెరిగింది. ఇక నిఫ్టీ ఆర్గి కనీసం 1.32శాతం, వినియోగదారుల నుంచి 1.17శాతం, నిఫ్టీ హెల్త్ కేర్ 1.10శాతం నూటిలు క్షీణించాయి.